



TURIZAM Nakon prvosvibanjskog vikenda kvarnerski hotelijeri trljaju ruke

Krk, Opatija, Lošinj i Rab osvjetlali obraz

Od petka do ponedjeljka vikend je na Kvarneru provelo 57.000 gostiju koji su ostvarili 165.000 noćenja. Očekivano, najbrojniji su bili Slovenci s čak 44 posto udjela, odnosno više od 65.000 noćenja

Biljana SAVIĆ

RIJEKA » Na Kvarneru je produženi prvomajski vikend od petka do ponedjeljka provelo 57.000 gostiju koji su ostvarili 165.000 noćenja. Najbrojniji su očekivano bili Slovenci, koji su ostvarili više od 65.000 noćenja s udjelom od 44 posto u inozemnim noćenjima. Slijede ih gosti iz Austrije sa 18.000 i Italije sa 17.000 noćenja. Domaći gosti su ostvarili 16.000 noćenja. Hotelski smještaj je sa 68.000 noćenja bio najzastupljeniji, a lijepo vrijeme je zasigurno utjecalo na velik broj noćenja ostvaren u kampovima koji su ostvarili čak 47.000 noćenja, dok je 38.000 noćenja ostvareno u privatnom smještaju. Među gradovima prednjači Mali Lošinj s 27.000 noćenja, a prate ga Opatija i Krk sa 21.000, odnosno 18.000 noćenja.

Krk i Opatija

Uspoređujući turistički promet ostvaren po subregijama, najviše noćenja je ostvareno na otoku Krku (57.000), te na Opatijskoj rivijeri (33.000) noćenja. Na trećem mjestu je otok Lošinj s već spomenutih 27.000 noćenja. Broj noćenja na Lošinju odnosu na prošlu godinu narastao je za 21 posto. Najveći broj gostiju uživao je u raznovrsnoj ponudi



Rab rušio rekorde – od 27. travnja do 2. svibnja na otoku je bilo 2.395 turista, čak 58 posto više nego lani

lošinskih hotela, slijede kampovi, zatim objekti u domaćinstvu i »ostali smještaj«. Već tradicionalno, najbrojniji gosti su Slovenci, a prate ih domaći gosti, zatim Talijani i Austrijanci.

I na području Grada Raba ovogodišnji prvomajski praznici protekli su u izuzetnim brojkama. Naime, u razdoblju od 27. travnja do 2. svibnja Rab je posjetilo 2.395 turista, što je za čak 58 posto više nego lani, a u noćenjima je to 8.066, odnosno za 45 posto više nego lani. Rab su u najvećem broju posjetili Slovenci, Nijemci,

Austrijanci, a zatim slijede domaći gosti i Poljaci. Gledajući prema vrstama smještajnih objekata, najviše turista boravilo je u hotelima, slijede kampovi gdje je bilo čak 80 posto više turista nego lani, dok su objekti u domaćinstvu čak 94 posto više gostiju nego lani i ostvarili 70 posto više noćenja.

Odličan Kvarner

– Veseli činjenica da je hotel Valamar Imperial uspio otvoriti svoja vrata za turiste prema najavi, 1. svibnja, tako da i njegova noćenja ulaze u ovu statisti-

ku, a za ove prvomajske praznike bila su otvorena još tri hotela – Valamar Padova, Carolina Hotel & Residence, International i jedan kamp – Padova Camping Resort, kaže direktorica TZG-a Rab Ivana Matušan.

Gledajući kumulativne podatke za prva četiri mjeseca, Kvarner bilježi pet posto više noćenja nego lani, odnosno čak 44 posto u odnosu na isto razdoblje 2016. godine. Konkretno, 262.000 dolazaka i 787.000 noćenja. Uz ostvarenih 195.000 noćenja najbrojniji gosti su domaći gosti koji se ističu i

Optimistično, ali i realno

–Ove godine uspjeli smo ostvariti porast dolazaka i noćenja u predsezoni. Moramo se podsjetiti da se radi o razdoblju u koje ulaze manifestacije poput Najljepšeg otočnog adventa, Uskrsa na Rabu i sada Prvomajskog programa koji uključuje gastronomsku manifestaciju kroz Feštu od šparoga i humanitarnu biciklijadu »gRab the Bike and Ride for Pinokio«. Daljni cilj TZG-a Rab je čim više noćenja u pred i posezoni te čim kvalitetniji programi za naše turiste, a naša očekivanja od naredne sezone su još uvijek optimistična, ali i realna, kaže direktorica TZG-a Rab Ivana Matušan.

po porastu broja noćenja od 64 posto u odnosu na prva četiri mjeseca 2016. godine, dok su Slovenija, Austrija, Njemačka i Italija inozemna tržišta s kojih je ostvareno najviše noćenja. Od ostalih tržišta treba spomenuti Poljake koji su ove godine ostvarili 12.300 noćenja, a 2016. godine 2.900 noćenja. Najviše noćenja, trećinu od ukupnog broja, ostvareno je na Opatijskoj rivijeri. Slijede otok Krk, riječko područje, otok Lošinj te Crikveničko-vinodolska rivijera.

Sinergija
Na području Grada Raba je od početka godine do 2. svibnja ostvareno ukupno 5.096 dolazaka, što bi značilo deset posto više nego lani, odnosno 19.755 noćenja ili dva posto više noćenja nego lani. Najviše gostiju došlo je

21%

porastao je broj noćenja na Lošinju

iz Njemačke, slijede domaći gosti, zatim Slovenci, Austrijanci kojih je ove godine bilo dvadesetak posto manje u predsezoni nego lani, ali zato je ove godine bilo 20 posto više Talijana. Rabljane veseli činjenica da je ostvaren rast u predsezoni, time više što su dva hotela bila u renoviranju, od kojih Arbiana još nije primila prve turiste, ali planira u svibnju.

Rezultat ovako dobrih brojki nalazi se u sinergiji odličnih smještajnih kapaciteta, organiziranih događanja te naravno, pogodnim vremenskim prilikama, kako nam je rekla direktorica TZG-a Rab Ivana Matušan.